

# 今年中高考将至 省城启动“静音模式”

## 防止噪音污染,私运渣土将停工一个月

星报讯(刘书臣 记者 王涛) 今年中高考即将到来,为保障考生安心备考,即日起合肥滨湖新区启动“静音模式”。

据了解,5月26日起至6月17日,滨湖新区22家在运工地、400辆渣土车全部停运。滨湖城管将加强夜间各工地巡查,如发现工地有私自外运情况,严厉查处。同时,6月7日、8日高考和14日~16日中考期间,如发现工地私自运输渣土产生噪音污染,将给予工地停工一个月、运输工地一个月不得在合肥市从事渣土外运工作的处罚。

6月1日起到中考结束,滨湖新区将暂停一切户外宣传和促销的行政审批工作,城管队员将加大巡查,杜绝商场门前、

街头游园、沿街商铺、KTV、音响店等高音喇叭促销产生的噪音污染。发现违规户外宣传促销活动的,半小时内予以取缔。

此外,中高考期间,洒水车作业将避开接送考生时间段,同时洒水期间洒水车禁止播放音乐,防止噪音污染。

中高考期间,滨湖城管将安排专人加大考场周边巡查,各考点周边500米范围内严禁出现流动摊点、占道吆喝等情况。同时加大机动车停放管理,确保考点周边交通通畅。

6月8日下午15:00—15:30,6月16日上午8:30—9:00,6月23日(学业水平考试)上午8:00—8:30,各类听力考试阶段,城管队员将在考场外严防死守,杜绝噪音产生。



昨日,合肥包河区包公街道联合辖区社区服务中心在青年社区志愿服务广场举办“三社齐济困,邻里助扶贫”活动。此次活动既有精彩纷呈的文艺义演,又有爱心义卖。据悉,活动现场募集的爱心款将以征集微心愿的形式,用于帮助辖区特困家庭、孤寡老人等。

王红艳 韩燕  
记者 马冰璐 文/图

## 挽留女友时起纠纷,男子痛下杀手后准备自杀 经亲友劝说,他携尸向警方投案自首

星报讯(喻曼琳 记者 马冰璐) 因感情问题,男子与女友起纠纷,他竟痛下杀手。记者昨日获悉,嫌疑人谢某因涉嫌故意杀人罪,被移送至合肥瑶海区检察院提请逮捕。

谢某,男,30岁,他与受害人小云(化名)是男女朋友关系,案发前,因感情问题,两人起了纠纷。今年5月18日一大早,谢某开车从自己位于肥西某小区的租住处前往小云位于新站区淮合花园小区的租住处,试图化解矛盾,挽回她的心。

当天上午9时许,谢某用钥匙进入小云的租住处,期间,两

人再次发生争执,小云表示,希望两人好聚好散,但谢某仍想挽留她。争执间,小云将谢某随身携带的折叠刀拿走,并捅了谢某腹部两下,谢某虽未受伤却愤意难平。想到自己一直想挽留小云,可她却拔刀相向,一气之下,他用手臂将小云勒死。

据谢某供述,案发后,他将小云的尸体扛到自己的车上,用被子盖好,准备开车带着她的尸体前往定远老家附近一水库自杀。在前往水库途中,谢某将自己杀人一事告诉了亲友,最终在他们的劝说下,他携尸向警方投案自首。

## 一伙狱友相约作案,医院门前设局抢钱 特警蹲守抓捕,7名犯罪嫌疑人被抓获

□ 记者 赵汗青

今年3、4月间,在合肥多家医院及菜市场周边冒出一些“猜牌”游戏,当一些老人和病人钱掏出准备参与时,这些摆摊者迅速将钱抢走,然后骑乘摩托车四散奔逃。近日,合肥警方经过多次蹲守,将7名犯罪嫌疑人抓获归案。

### 医院前摆摊等“鱼”上钩

“这位老人,你可来看看这玩牌的?”今年4月份一天,在安医二附院门前,几名年轻人摆扑克牌猜着玩,如果猜中就可以赢钱,还有几名年轻人在招呼周边的围观者加入。

来自肥西的老张是病人家属,他的儿子由于遭遇车祸,身患多种疾病,为了治病,家里人花去不少费用,刚刚来到安医二附院照顾儿子的老张,看到有不少人围观,自己也加入围观队伍。经不住年轻人的劝说,老张从兜里拿出了千把块钱准备下注,可就在他掏出钱的一瞬间,几个年轻人一把将钱夺过去,骑乘摩托车四散奔逃。

记者注意到,今年3、4月间,在合肥市105医院、安医二附院、省立儿童医院及翠庭园菜市场等地,发生多起针对医

院病人以及老年人等弱势群体的诈骗和抢夺案件。

### 狱友相约作案,特警蹲守抓捕

针对这一情况,合肥特警二大队迅速组织专门警力,将案件进行梳理,通过大量的工作将嫌疑人的轨迹梳理出来。

记者从合肥特警支队了解到,这伙人通过猜小牌的形式进行诈骗,分工明确,有庄家、下家,甚至还有一帮嫌疑人冒充路人引诱受害人上当。当受害人将钱拿出来,嫌疑人就采取抢夺的方式将钱夺走,作案后骑摩托车四散而逃。

合肥特警二大队三中队队长介绍,嫌疑人时分时合,作案时间地点多变,想要找到嫌疑人,必须先行蹲守和走访,于是,一张大网在安医二附院门口张开,可是时间一点点过去,嫌疑人始终没有出现。抓捕组决定继续寻找抓捕时机,并将所有案件再次进行分析和梳理,最后通过走访和蹲守发现了嫌疑人的落脚点。抓捕组决定再次收网。最后将准备出门再次作案的两名嫌疑人李某及刘某抓获。

经现场突审,刘某交代其余几名嫌疑人约定将再次作案。抓捕组立刻组织警力进行布控,在省立儿童医院门口等处又陆续将余某等5名嫌疑人抓获。经审讯,这几人为狱友,出狱后相约在一起作案。目前,该案还在进一步侦办中。

## 首届大型灯光秀 今晚将照亮徽园

星报讯(记者 吴笑文) 高约18米,宽20米,长40米的“追梦之门”、银光马车、流光溢彩的时光隧道……今日起至7月3日,“中国梦幸福城”首届大型国际艺术灯光秀活动,将在徽园给市民营造奇幻的灯光世界。

“灯光秀”是现代光学科技与环境装置艺术珠联璧合的产物,而合肥已经近十年没有举办过类似的大型灯光秀活动。据承办方介绍,此次灯展用了千万颗LED灯组,精心制作了一批既融入中华民族传统文化精髓,又彰显世界特色先锋文化气质的现代艺术冷光源灯组,极具视觉震撼冲击力。

灯光秀活动自5月27日起,将持续38个夜晚,至7月3日晚在徽园结束。为了能让更多的市民欣赏国际一流的灯光秀,惠民票价仅需20元。

## 蜀山新产业园 公租房二期7月交付

星报讯(杭婧 王頔 亚萍 星级记者 俞宝强) 记者从合肥蜀山经开区获悉,位于蜀山新产业园区的公租房二期项目目前正在内部装修,与此同时,二期公租房入住申请工作也启动。

据悉,公租房二期位于蜀山经济开发区内,汶水路以南、雪霁路以东,公租房二期共1143套,目前项目外部已装修完毕,外部设施建成,正在进行内部装修,二期公租房将于7月份交付配租。二期公租房共有40平方米和50平方米两种户型,此次公租房申请的租金为8.5元/平方米,也就是说,40平方米的房子每月只要340元左右的租金。

而二期公租房申请工作也正在进行,主要面向新就业无房大学毕业生和稳定就业的外来务工人员。按照有关规定,此次公租房申请新就业无房大学生须具备市区户籍或居住一年以上;具有大专以上学历;自毕业当月起未就业5年;在市区用人单位工作,有手续完备的劳动合同,并正常连续缴存住房公积金或社会保险金;申请人及家庭成员在市区无自有住房,未享受其他住房保障待遇。

稳定就业的外来务工人员须具备申请人年满18周岁;持有就业地居住证;在市区用人单位工作,并签订正式劳动合同,且连续缴纳住房公积金或者社会保险18个月(含)以上。

## 老板追歹徒被捅伤 凶手疑为精神病人

星报讯(本报记者) 5月25日下午3点左右,合肥蜀山区小庙镇一超市遭抢,而就在老板追歹徒时,又被歹徒用水果刀捅伤。

倪某是合肥市小庙镇拐岗村一家小超市的老板,5月25日下午3点左右,他正在店内,突然一名男子冲进店内,径直走向倪某放钱的柜子,抢走里面的钱财,夺门而逃。倪某急忙追赶,不料却被歹徒用随身携带的水果刀捅到,腰部受伤,歹徒乘机逃走。

民警接警后赶到现场搜索,在附近一巷子中将歹徒擒获。这名歹徒姓高,疑似患有精神疾病。目前,倪某在医院重症监护室抢救,尚未脱离生命危险。民警已联系高某家人,准备将其强行送至合肥四院进行治疗。